



В следственном управлении подведены итоги конкурса работ представителей СМИ



В следственном управлении СК России по Удмуртской Республике подведены итоги ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Конкурс проходил по трем номинациям: «Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета», «Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере защиты прав несовершеннолетних», «Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере противодействия коррупции». Для участия в конкурсе заявлено 15 работ, которые оценены конкурсной комиссией на соответствие установленным критериям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Победителями конкурса признаны:

- журналист газеты «Известия Удмуртской Республики» **Людмила Моисеева;**
- журналист Информационного агентства «Сусанин» **Дмитрий Стрелков;**
- журналист Интернет-портала «Город Глазов» **Егор Огородников;**
- выпускающий редактор издания «Комсомольская правда» - Ижевск **Ирина Бурцева;**
- журналист газеты «Октябрь» (Селтинский район) **Василий Девятков;**
- журналист Интернет-портала «ИжевскИнфо.РУ» **Анна Нестерова;**
- тележурналист РА «СиТиСи» **Наталья Байгозина.**

Следственное управление благодарит журналистов за плодотворное сотрудничество, объективность и профессионализм, поздравляет победителей конкурса и желает дальнейших деловых и личных успехов! Победители конкурса будут награждены благодарственными письмами руководителя следственного управления и ценными подарками на торжественных мероприятиях, посвященных Дню работника органов следствия Российской Федерации, отмечаемом 25 июля.

18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1337987>